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令和２年 第５回 6月議会定例会 

令和 2年 6月 9日  

 

議会定例会の開会にあたりまして、一言ごあいさつを申しあげます。 

 

本日、ここに令和 2 年 第 5 回大刀洗町議会定例会を招集いたしました

ところ、議員各位には公私ともに、ご多用中にもかかわりませず、ご出席を

賜り、厚くお礼を申し上げます。 

 

現在、新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、私達の生活は大きな影響を

受けています。先日、国の緊急事態宣言は解除され、先週からは町内の小中

学校も通常通り再開されたものの、最近の北九州市での感染拡大など、第 2

派、第 3派の発生が危惧されています。 

このような状況になってみますと、改めて、「日常の生活を当たり前に過

ごせる」ことの有難さや大切さを痛感させられます。大刀洗町としましては、

引き続き、国や県、関係機関と連携して新型コロナウイルスの感染予防と感

染拡大防止に努めてまいりますので、皆様のご理解とご協力をお願い申し

上げます。 

一方で、町民の皆様の暮らしを支え、新型コロナの影響で冷え込んだ地域

経済を回していくことも大切です。今後は、感染予防と感染拡大防止に十分

に留意しながら、失われた日常を段階的に取り戻していく、そういうフェー

ズに入っていくものと考えています。 
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この点、一人当たり 10万円の国の特別定額給付金については、5月 1日

から受付を、5月 12日から支給を開始し、支給対象世帯 6,043世帯のうち、

昨日までに 9 割を超える 5,586 世帯から申請があり、本日までに 5,103 世

帯に支給を完了したところです。 

また、町ではこれまで、町内の事業者の皆様を支援するため、飲食店での

お持ち帰り・テイクアウトを応援する「＃TO GO タチアライ」の取組みや、

県の休業要請に応じて休業や時間短縮をした事業者に「休業要請協力金」を、

3割以上売り上げが減少した事業者に「中小企業等緊急支援金」を 4月から

支給してきましたが、農業者の皆様をはじめ、対象拡大に必要な経費を計上

した補正予算を本議会に上程しています。 

さらに、今月末には 500 円の負担で千円の買い物ができるクーポン券を

町民の皆様お一人当たり 10枚、各家庭に郵送いたします。商工会のプレミ

アム付商品券についても、今年度は発行額の拡大とプレミアム率を上乗せ

した商品券を発行する方向で商工会と協議しているところです。町として

は、この様な取組みを通じて、今後とも町民の皆様の暮らしと町内の事業者

を応援してまいります。 

 

さて、気象庁は、5月 25日、3か月予想を発表し、九州北部地方では「向

こう 3 か月の降水量はほぼ平年並みですが、6 月は前線や湿った空気の影

響を受けやすいため、平年並みか多い見込み」と発表しました。 
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近年は、異常気象の影響か、局地的な集中豪雨等による災害が日本各地を

襲っており、本町でも昨年まで三年連続で大雨被害が生じています。 

このため、大刀洗町では、今月 3 日に小石原川左岸の 7 行政区に対し、

水害に対する避難勧告等の説明会を開催したほか、一昨日、三井消防署指導

のもと、大雨に備えた大刀洗町消防団の水防訓練を実施したところです。 

今後とも、住民の皆様の安全・安心の確保のため、より一層の防災力向上に

努めてまいります。 

 

次に、当町の令和元年度の決算状況につきましては、一般会計及び特別会

計を含めた実質収支は、4億 9千万円余の黒字を見込んでいます。 

詳細につきましては、監査委員の決算審査後の 9 月議会において、報告

をさせていただきます。 

 

さて、今議会には、 

○一般会計繰越明許費繰越計算書 1件 

○株式会社たちあらい、土地開発公社及び社会福祉協議会の経営状況の報

告 3件 

○人権擁護委員の推薦 1件 

○専決処分事項の承認 3件 

○条例の制定 4件 

○協定や契約の締結 2件 
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○町道の変更 1件 

○一般会計補正予算 1件を提案いたしております。 

 

いずれも重要な案件を提案いたしていますので慎重に御審議いただきま

して、最後には、ご承認いただきますようお願い申し上げまして、開会にあ

たっての挨拶といたします。 

どうぞよろしくお願い申し上げます。 


